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FamilyFix One i-Size

O bébé.confort’

EN Congratulations on your purchase.

For the maximum protection and comfort of your child, it is essential that you read through
the entire manual carefully and follow all instructions.

FR Nous vous félicitons pour votre achat.

Pour une protection maximale et un confort optimal de votre bébg, il est essentiel de lire
attentivement et intégralement le mode d'emploi et de respecter les instructions.

ES Enhorabuena por tucompra
Para ofrecer la méaxima proteccion y un éptimo confort para tu bebé, es muy importante que
leas el manual atentamente y sigas las instrucciones de uso.

IT  Congratulazioni per il tuo acquisto.
Per la massima protezione e per un comfort ottimale del tuo bambino € molto importante
leggere e seguire attentamente tutte le istruzioni.

PT Felicitdmo-lo pela sua compra.

Para méxima protecédo e conforto para o seu bebé, é importante que leia atentamente e siga
todas as instrugcdes de utilizacédo.

RU [MMo3apasnsem Bac ¢ noKynkow.

[ina MakCUManbHOM 3aLLnThl U KOMd)OpTa Bawero peGeHKa BaXXHO MpPOYnTaTh BCHO
WHCTPYKUNIO 1 Cie0Banin BCEM peKOMeH4aunam.

TR Satinaldiginizbu Urtn icin sizi tebrik ederiz.

Cocugunuza maksimum koruma ve ideal konforu saglamak icin, tim kilavuzu dikkatlice
okumaniz ve ttim talimatlara uymaniz sarttir.
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Does FamilyFix One i-Size fit your car?

FamilyFix Onei-Size is ani-Size (R129) Child Restraint
System. Itis approved to Regulation No. 129 and fits in
most vehicles equipped with ISOFIX, and on all i-Size

compatible vehicle seating positions.

FamilyFix One i-Size ISOFIX system gives you:
Easier and quicker installation: without a seat belt
going through it. Reinforced safety: fixed to vehicle’s
chassis for a better restraint in the event of impact
and triple visual indicators to ensure a correct
installation.

This child restraint is classified for “Universal” use
and is suitable for fixing into the seat position of the
following cars:

Front Rear left/
Car passenger right Rear centre
(outer) (outer)
Vo Iésovlvfa7gen No Yes/Yes No
IMPORTANT:

For a complete list of cars, please visit
www.bebeconfort.com/car-fitting-list

Seat positions in other cars may also be suitable

to accept this child restraint. If in doubt, consult
either the child restraint manufacturer or the retailer.

FR

FamilyFix One i-Size est-il compatible avec votre
voiture ?

FamilyFix One i-Size est un dispositif de retenue pour
enfanti-Size (R129). Il est approuvé selon le réglement
N°129 et convient a la plupart des véhicules équipés
du dispositif ISOFIX et a tous les véhicules
compatibles avec le dispositif i-Size.

Le systeme ISOFIX FamilyFix One i-Size vous garantit :
Une installation plus simple et plus rapide : sans
ceinture de sécurité quile traverse. Une sécurité
renforcée : le siege est fixé a I'habitacle du véhicule
pour une meilleure retenue en cas d'impact et une
triple indication visuelle pour s'assurer de la correcte
installation.

Cedispositif de retenue pour enfants appartient ala
catégorie “Universel” et peut-étre installé aux places
assises des véhicules suivants :

Passager Arriére Siege
Voiture avant gauche/ central
(extérieur) droite arriére
Volkswagen P
Golf 7 Non Oui/Oui Non

Pour obtenir une liste compléte des véhicules,
rendez-vous sur www.bebeconfort.com/car-fitting-list
D’autres positions de sieges dans d’autres véhicules
peuvent convenir. En cas de doute, veuillez consulter
le distributeur ou le fabricant du systéme de retenue
pour enfants.
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¢FamilyFix One i-Size es compatible con su
vehiculo?

FamilyFix One i-Size es un dispositivo de sujecion para
nifos i-Size (R 129). Cuenta con la homologacién de la
Norma N°129y se puede adaptar ala mayoria de los
vehiculos que cuenten con dispositivo ISOFIX y a todos
los vehiculos compatibles con el dispositivo i-Size.

El sistema ISOFIX FamilyFix One i-Size garantiza:
Unainstalacion mas sencillay rapida: sin cinturén de
seguridad que atraviese la silla de auto. Una mayor
seguridad: la silla de auto esta fijada al chasis del
vehiculo para mayor sujecion en caso de impactoy
una triple indicacion visual para asegurarse de que la
instalacion se ha realizado correctamente.

Este sistema de retencidn infantil esta clasificado de

uso “Universal” y es apto para fijar en el asiento de
los siguientes automdviles:

IT

FamilyFix One i-Size & adatto alla tua auto?
FamilyFix One i-Size & un dispositivo di ritenuta per
bambinii-Size (R129). Esso & conforme alla normativa
europea n. 129 e si adatta alla maggior parte dei veicoli
dotati del dispositivo ISOFIX e a tutti i veicoli
compatibili conil dispositivo i-Size.

Il sistema ISOFIX FamilyFix One i-Size vi garantisce:
Un'installazione piti semplice e piti rapida, senza
bisogno di utilizzare la cintura di sicurezza dell'auto.
Una sicurezza rinforzata: il seggiolino & fissato al telaio
del veicolo per una migliore ritenuta in caso d'impatto
ed e dotato di 3indicatori visivi per assicurarsi della
corretta installazione.

Questo dispositivo di ritenuta per bambini &

classificato per I'uso “Universale”ed & adatto per il
fissaggio sul sedile delle vetture seguenti:

Passeggero | Passeggero | Passeggero
Auto terior posteriore posteriore
Asiento Asiento Asiento anteriore laterale centrale
Coche el _ trasero trasero
copiloto izquierdo/ central
! Non Si/Si Non
Golf7
Volkswagen No si/si No
IMPORTANTE:

Para ver un listado completo de automdviles, visite
www.bebeconfort.com/car-fitting-list

Hay coches que pueden permitir lainstalacion de la
silla en otras posiciones. Si tienes dudas,

consulta con el fabricante de la silla o con tu tienda
especializada.

Per un elenco completo delle vetture, vetture
compatibili, visitare il sito
www.bebeconfort.com/car-fitting-list

Il seggiolino potrebbe anche essere utilizzato su altri
sedili dell'automobile. In caso di dubbio consultare il
manuale d'istruzioni dell'autovettura.




PT
A FamilyFix One i-Size é adequada ao seu au-
tomével?

FamilyFix One i-Size é um dispositivo de reten¢éo
para crianga i-Size (R 129). Esta aprovado segundo a
Norman.® 129 e é adequado a maior parte dos
veiculos equipados com o dispositivo ISOFIX e a
todos os veiculos compativeis com o

dispositivo i-Size.

O sistema ISOFIX da FamilyFix One i-Size garante:
Uma instalagdo mais simples e mais répida da cadeira,
sem necessidade de utilizar o cinto de seguranga do
automdvel para a prender. Uma seguranca reforcada,
a cadeira é fixa ao chassis do veiculo para uma melhor
retencdo em caso de impacto e a confirmagéo visual
tripla assegura a correta instalagéo.

Esta cadeira-auto possui um sistema “Universal”,
pelo que deve consultar a lista de automdveis
compativeis no website da marca:

Frente Frente Centro
Carro Passageiro | Passageiro traseiro
(exterior) (exterior)
Volkswagen Nao Sim/Sim N&o

Para ver un listado completo de automdviles, visite
www.bebeconfort.com/car-fitting-list

Hay coches que pueden permitir la instalacion de la
sillaen otras posiciones. Si tienes dudas,

consulta con el fabricante de la silla o con tu tienda
especializada.

RU

Moaxoaut nn kpecno FamilyFix One i-Size ana Bawero
asTOMObUAA?

Jletckoe aBTokpecno FamilyFix One i-Size agnsetcs
cuctemoit 6e30MacHoCTH B COOTBETCTBIM CO
cTaHaapToM i-Size (R 129). OHo npowno ucnbiTaHna
cornacHo MoctaHosnenuio Ne129 v noaxoant ans
60NbLWNHCTBA ABTOMOBMAEN, OCHALLEHHBIX CUCTEMON
Kkpennexuit ISOFIX, a Takxe 405 BCex CUAEHMI,
COBMECTUMBIX C aBTOKpecaaMu CTaHaapta i-Size.

Mpeumywectsa FamilyFix One i-Size u cuctemsl ISOFIX:

MpocTas u 6bICTpas yCTaHOBKA - He HYKHO MPOAEBATh
pemeHb 6e30macHoCTI YNyyieHHas 6e30nacHoCTh

- aBTOKPEC/O HAAEKHee KPENUTCA K KOHCTPYKLMA
aBTOMOBMAS, 0becneynBas nyyiuee yaepxaxue B
Clyyae yaapa, OHO OCHALLEHO TPEMS BU3yanbHbIMM
VHAMKATOPaMu AN 0becneyeHns npasuabHON
YCTaHOBKM.

370 AeTCKOe Kpecno knaccuduumpyetca ans
MCNONb30BAHMA KaK “yHUBEPCaNbHOE" U NOAXOAUT ANA
KpenneHus Ha CuzeHba CeAytolLnX aBToMobuneit:

DpOHT EEV.CTT 3anunit
Maccaxm neBbiii/ ueHTp
Awtowobane | (RCURM) | mpaseii
VOIéf)‘#%ge" HeT na/pa HeT
BAXHO:

MonHbIi CNMCoK aBToMobUNe LOCTYNeH Ha
www.bebeconfort.com/car-fitting-list

PacrnionoxeHve CAeHbA B APYrvx aBTOMObMAAX Takxe
MOXET BbiTb MPUrOLHO ANS AETCKOrO YAEPKMBAIOLLETO
YCTpoMCTBa.
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FamilyFix One i-Size araciniza uyar mi?

FamilyFix One i-Size (R 129) bir Cocuk Emniyet
Sistemidir. Yonetmelik No. 129'a uygundur ve ISOFIX ile
donatilmis cogu araca ve i-Size ile uyumlu arag oturma
Cocuk koltugu, iki ISOFIX baglantisi ve “TOP TETHER”
kemer kayisi aracin ISOFIX noktalarina baglanarak
monte edilir.

FamilyFix One i-Size ISOFIX sistemi size sunlari saglar:
Daha kolay ve daha hizli kurulum: bir emniyet kemeri
gecirmeden. Glglendirilmis glivenlik: darbe durumunda
daha fazla emniyet igin aracin sasisine sabitlenmistir ve
dogru sekilde montaj igin gl gorsel gostergelere
sahiptir.

Bu ¢ocuk emniyet sistemi “Evrensel” kullanim

icin siniflandirimistir ve asagidaki araglarin koltuk
pozisyonuna sabitlemek icin uygundur:

v”ln Arkasol/ Al"t(a
olcu sa orta
Araba (dis) (dé)

Volésovlvfa7ge" N&o Sim/Sim Nao
ONEMLI:

Araglarin tamaminin listesi igin lutfen
www.bebeconfort.com/car-fitting-list adresini ziyaret
ediniz.

Diger arabalardaki oturma pozisyonlari da bu gocuk
guvenlik sistemi icin uygun olabilir. Emin olmak icin

cocuk guvenlik sistemi Ureticisi veya bayinize danisiniz.

AR
1)l ae Gl 5 FamilyFix One i-Size 1 da
JUlYI A a uil s s» FamilyFix One i-Size J
.i-Size R 129
g 23 LS 129 485 il a4l dBsliad) cu
) SISOFIX 1 312k 3 seamall il s
a8 gl el (e A o3 j-Size I 51l e A8 i)
Agpan e Al o
:FamilyFix One i-Size pUai oS} o
ielias el o e e olel p)3a 50 g ol 5 Jend s
adl & 5 ) peaile o e aiall
e 5] e ) aaleat Als 3 el 38 0 Jal e
el i) Glaal 4506
oA s el 4wt Jlexind Adiias oda JUilaY) cus 1
) A ) e ey 3 K Y A

ol sl S S 5
Sk Sl Ol
(o) (e>)a)
g || crercge | oS
1l

500 e bl ALKH L@l e Jganll
www.bebeconfort.com/car-fitting-list
058538 g AT Ol b aaill Lmams 5 ushal) 33S
€131 JERM 3 L) e Jlanind daulio Liad
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© FamilyFix Onei-Size base subject of violent strgsses inanaccident:
@ Anchor points for securing seat the safety of your child can no longer be
@ Storage compartment for manual guaranteed. .
® ISOFIX connectors 7. Pleasg read this instruction manual carefully and
@ ISOFIX connectors release button keepit for f_Ut_UFe reference.
@ Battery compartment 8. Use only original parts approved by the
® Release button for support leg manufacturer.
@ Supportleg WARNING: Do not make any changes to the
O Seatrelease button FamilyFix One i-Size, as this could result in dangerous
© |Indicator panel situations.
@ ISOFIX connectors indicator
O Supportlegindicator FamilyFix Onei-Size car use
@ Indicator car seat locked in position 1. The FamilyFix One i-Size is an ISOFIX system.
© Battery yoltage indicator 2. Itis only suitable for use in cars equipped with
© Installation test button ISOFIX anchor points. For more information,
@ Warning switch off front passenger airbag check your car owner’s manual.
3. Check to make sure your car is listed on the
Safety approved c.arﬂttinglist: . o
4. Before buying the FamilyFix One i-Size, check to
FamilyFix One i-Size general instructions make sure it fits properly in your car.
1. The FamilyFix One i-Size is for car use only. 5. Check \.Nhether‘tl.’ve fold-downrear seats are
2. The FamilyFix One i-Size may only be used with locked into position. o
the car seats on the orange ECE sticker at the 6. Unfold the FamilyFix One i-Size support leg
bottom of the product. complete\y and placg It.In the most forward
3. Youare personally responsible for the safety of position (green LED indicator).
your child at all times. 7. F’ress thg test button to check a proper
4. Never leave your child unattended. }nstAaIIatlon. of the product. When on.e ofthe LED )
5. Do not use second-hand products whose history \ndlcatt?rs }s red, repeat the installation steps until
is unknown. Some parts could be broken, torn or allLED indicators are green.
missing. 8. Make sure all luggage and other objects are
6. Replace the FamilyFix One i-Size when it has been secured. )
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FamilyFix One i-Size maintenance
instructions
. Keep the FamilyFix One i-Size clean. Do not use

any lubricants or aggressive cleaning agents on
this product.

Press the test button to make sure that the batter-
ies have enough voltage (green LED indicator).

If the electronic component contains the right
battery type but is no longer functioning properly,
contact your retailer. The indicators only show
whether the product has been installed correctly.
If the battery circuit is interrupted after correct
installation, the product is

still safe.

Replace old batteries with new, high-quality ones.
Pay attention to the plus and minus poles when
installing the batteries.

Batteries

Keep all batteries out of reach of children.

Only use the recommended type AA /LR6

(1.5 volt) batteries. Do not use rechargeable
batteries.

Never expose this product or the batteries to fire.
Do not use old batteries or batteries that

show signs of leakage or cracks.

Use only high-quality new batteries.

Environment

Keep all plastic packaging materials out of reach of
your child to avoid the risk of suffocation.

For environmental reasons, when you have stopped
using this product, we ask that you dispose of the
product in the proper waste facilities in accordance
with local legislation.

Questions

If you have any questions, contact your local

Bébé Confort retailer (see www.bebeconfort.com for

contact information). Make sure that you have

the following information on hand:
Serial number on the orange ECE sticker at the
bottom of the FamilyFix One i-Size base;

- Carmake and model and seat on which the
FamilyFix One i-Size is used;

- Age, height and weight of your child.
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Warranty

Our 24 months warranty reflects our confidence in
the high quality of our design, engineering, produc-
tion and product performance. We confirm that this
product was manufactured in accordance with the
current European safety requirements and quality
standards which are applicable to this product, and
that this product is free from defects on materials
and workmanship at the time of purchase. Under the
conditions mentioned herein, this warranty may be
invoked by consumers in the countries where this
product has been sold by a subsidiary of the Dorel
Group or by an authorized dealer or retailer.

Our 24 months warranty covers all manufacturing
defects in materials and workmanship when used in
normal conditions and in accordance with our user
manual for a period of 24 months from the date of
the original retail purchase by the first end-user cus-
tomer. To request repairs or spare parts under our
warranty for defects in materials and workmanship
you must present your proof of purchase, made
within the 24 months preceding the service request.

Our 24 months warranty does not apply to defects
caused by normal wear and tear, damage caused

by accidents, abusive use, negligence, fire, liquid
contact or other external cause, damage which

is the consequence of failing to comply with the

user manual, damage caused by use with another
product, damage caused by service by anyone who
is not authorized by us, or if the product is stolen or if
any label or identification number has been removed
from the product or has been changed. Examples

of normal wear and tear include wheels and fabric
worn down by regular use and the natural breakdown

of colors and materials due to normal aging of the
product.

What to do in case of defects:

Should problems or defects arise, your first point of
contactis the authorized dealer or retailer recog-
nized by us. Our 24 months warranty is recognized

by them®. You must present your proof of purchase,

made within the 24 months preceding the service
request. It is easiest if you get your service request
pre-approved by us. If you submit a valid claim
under this warranty, we may request that you return
your product to the authorized dealer or retailer
recognized by us or that you ship the product to us
inaccordance with our instructions. We will pay for
shipment andthat you return your product to the
authorized dealer or retailer recognized by us or
that you ship the product to us in accordance with
our instructions. We will pay for shipment and for
return freight if all instructions are followed. Damage
and/or defects neither covered by our warranty nor
by the legal rights of the consumer and/or damage
and/or defects with respect to products that are
not covered by our warranty can be handled at a
reasonable fee.

Rights of the consumer:

Aconsumer has legal rights pursuant to applicable
consumer legislation, which may vary from country
to country. The rights of the consumer under
applicable national legislation are not affected by
this warranty.
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Lifetime Warranty:

Under the terms and conditions published on our
website www.bebeconfort.com/lifetimewarranty we
offer a voluntary manufacturer’s Lifetime Warranty
to first users. To claim this Lifetime Warranty you
need to register on our website.

This warranty is provided by Dorel Netherlands. We
areregistered in The Netherlands under company
number 17060920. Our trading address is Korendijk
5,5704 RD Helmond, The Netherlands, and our
postal address is P.O. Box 6071, 5700 ET Helmond,
The Netherlands.

The names and address details of other subsidiaries
of the Dorel group can be found on the last page

of this manual and on our website for the brand
concerned.

(1) Products purchased from retailers or dealers that remove
or change labels or identification numbers are considered
unauthorized. Products purchased from unauthorized retailers
are also considered unauthorized. No warranty applies to these
products since the authenticity of these products cannot be
ascertained.
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O Base FamilyFix One i-Size 5. N'utilisez pas de produits d'occasion dont vous
@ Points d'ancrage pour le verrouillage du siége-auto ignorez s'ils ont subi des dommages (visibles ou
@ Compartiment de rangement du mode d’emploi non). o o .
® Connecteurs ISOFIX 6. Remplacez le FamilyFix One i-Size aprés un
@ Bouton de réglage des connecteurs ISOFIX aCC|.dent.. . .
@ Compartiment a piles 7. Veuillez lire attentivement cette notice et la
® Bouton de réglage de la jambe de force conserver pour une consultation ultérieure.
@ Jambe de force 8. N'utilisez que des pieces d'origine agréées par le
@ Bouton de déverrouillage pour le siégge-auto fabricant.
@ Tableau d'indicateurs
® Ind!cateur des c.onnecteurs ISOFIX AVERTISSEMENT : ne modifiez en aucune
o Indicateur de a jambe de forcei facon le FamilyFix One i-Size, cela pourrait
g :ng!cateur 29 ;/errou.\llags du §;ege-auto compromettre la sécurité du siege auto.
ndicateur de la tension des piles
O Bouton de test delinstallation » FamilyFix One i-Size dans la voiture
@ Indicateur de désactivation de lairbag 1. Le FamilyFix One i-Size est un systéme ISOFIX.
passageravant 2. Convient uniquement aux voitures équipées de
points d'ancrage ISOFIX. Pour plus d'information,
i A 1té consultez le manuel d'utilisation de votre
nstructions de securite o
véhicule.
Instructions générales FamilyFix One i-Size 3. Vérifiez qug votre voiture falt partie de laliste des
1. Utilisez le FamilyFix One i-Size uniqguement dans la types de voitures compatibles sur
voiture. www.bebeconfort.com.
2. LaFamilyFix Onei-Size ne peut tre utilisée 4. Avant d'acheter, vérifiez que le FamilyFix One
qu'avec les sieges auto indiqués sur I'autocollant "S“?e_ cor‘Ment bienavotre vglture.
ECE orange sous le produit 5. Vérifiez siles banquettes arriéres rabattables sont
3. Vous étes toujours vous-méme responsable de la verrouilices. _
sécurité de votre enfant. 6. Dépliez entiérement lajambe de force du
4. Ne laissez jamais votre enfant seul dans la voiture. FamilyFix Or'!e liS\ze etplacez-le au maximum
vers lavant (indicateur LED vert).
7. Appuyez sur le bouton de test afin de vérifier que
J

25



AFR

r
le produit est correctement installé. Sil'un des fuites ou des fissures.
indicateurs LED reste rouge, répétez alors les - N'utilisez que des piles neuves, de haute qualité.
étapes d'installation jusqu’a ce que tous les
indicateurs LED soient verts.
8. Veillez afixer tous les bagages et autres objets.
Instructions d’entretien FamilyFix One i-Size
1. Veillez a ce que le FamilyFix One i-Size reste
propre. N'utilisez pas de lubrifiants ni de produits
de nettoyage agressifs. .
2. Appuyez sur le bouton de test afin de vérifier que Environnement
la tension des piles est suffisante (indicateur LED . .
vert). Gardez le matériel d'emballage en plastique hors de
3. Sila partie électronique est équipée de piles la portée de votre enfant pour éviter les risques
adéquates mais qu'elle ne fonctionne plus, d'étouffement.
contacter votre revendeur. Les indicateurs ne » .
contrélent que la fixation correcte du produit. Lorsque vous nutilisez plus le produit, nous vous
Si, aprés fixation correcte, la tension des piles prions par souci de l'environnement de vous
disparaft, le produit offre toujours le niveau de débarrasser du produit en faisant le tri des déchets et
sécurité requis. conformément a la législation locale en la matiére.
4. Remplacez les piles usagées par des piles neuves
de haute qualité. Lors de la mise en place des Questions
piles, veillez a ce que les pdles positifs et négatifs
soient dirigés dans le bon sens. Pour toute question, veuillez prendre contact avec le
X vendeur local de Bébé Confort
Piles . (voir www.bebeconfort.com pour les coordonnées).
- Gardez les piles hors de la portée des enfants. Veillez a avoir les informations suivantes sous la main :
- Utilisez uniquement les piles recommandées de - le numéro de série figurant sur I'étiquette orange
type AA/LRE (1,5 V). N'utilisez pas de piles de certification ECE, sous la base du siége-auto
rechargeables. o X FamilyFix Onei-Size;
- N'exposez pas ce produit niles piles au feu. - lamarque ainsi que le type de voiture et de siége
L - Nutilisez pas de piles usagées ou présentant des
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sur lequel le siége-auto FamilyFix One i-Size est
utilisé ;
- I'4ge (lataille) et le poids de votre enfant.

Garantie

Notre garantie de 24 mois refléte notre confiance dans
la qualité supérieure de notre conception, ingénierie,
production et la performance du produit. Nous garan-
tissons que ce produit a été fabriqué conformément
aux exigences de sécurité et normes de qualité actu-
elles européennes applicables a ce produit, et que ce
produit est, au moment de I'achat, exempt de défaut
de matériau et de fabrication. Dans les conditions
mentionnés dans ce document, cette garantie peut
é&tre invoquée par les consommateurs dans les pays ol
ce produit a été vendu par une filiale du groupe Dorel
ou par un revendeur ou détaillant autorisé.

Notre garantie de 24 mois couvre tous les défauts de
matériau et de fabrication pour une utilisation dans des
conditions normales et conformément a la notice pour
une période de 24 mois a compter de la date de 'achat
initial par le premier client utilisateur. Pour demander
des réparations ou des piéces de rechange sous garan-
tie pour des défauts de matériau et de fabrication, vous
devez présenter la preuve d'un achat effectué dans les
24 mois précédant la demande de service.

Notre garantie de 24 mois ne couvre pas les dommag-
es causés par I'usure normale, les accidents, I'utilisa-
tion abusive, la négligence, le feu, le contact avec un
liquide ou toute autre cause extérieure, les dommages
résultant d’une utilisation non conforme au mode
d’empiloi, de I'utilisation avec un autre produit, d'une

réparation ou d’'un entretien mené par une personne
non autorisée par nos services, les produits volés, ne
portant plus I'étiquette ou le numéro d'identification
ou les produits dont ce numéro a été modifié. Des
exemples d’'usure normale comprennent : des roues
et des tissus usés par |'utilisation réguliére et la décol-
oration et la décomposition naturelle de couleurs et
des matériaux dus ala vétusté du produit.

Que faire en cas de défauts :

Sides problémes ou des défauts surviennent, le
meilleur choix pour un service rapide est de consulter
unrevendeur agréé par nos services. Notre garantie
de 24 mois est reconnue par ceux-ci®. Vous devez
présenter la preuve d'un achat effectué dans les

24 mois précédant lademande de service. Cela est
plus facile si vous obtenez I'approbation au préalable
de votre demande auprés de nos services. Si vous
soumettez une réclamation valide en vertu de cette
garantie, nous pouvons vous demander de retourner
votre produit au distributeur agréé ou de nous envoyer
le produit conformément a nos instructions. Nous
payerons les frais d’envoi et de retour si toutes les in-
structions sont correctement suivies. Les dommages
et/ou défauts qui ne sont couverts ni par notre garan-
tie ni par les droits légaux du consommateur et/ou les
dommages et/ou défauts en rapport a des produits
quine sont pas couverts par notre garantie peuvent
étre traités a un tarif raisonnable.

Droits du consommateur :

Un consommateur a des droits |égaux, en vertu de la
législation applicable a la consommation, qui peuvent
varier d'un pays a l'autre. Les droits du consommateur
en vertu de la législation nationale applicable ne sont
pas affectés par cette garantie.
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Garantie avie:

Bébé Confort offre aux utilisateurs initiaux une Garan-
tie a vie fabricant volontaire soumise aux conditions
générales publiées sur notre site Web :
www.bebeconfort.com/lifetimewarranty. Pour de-
mander cette Garantie a vie vous devez vous inscrire
sur notre site Web.

Cette garantie est fournie par Dorel Pays-Bas. Nous
sommes enregistrés aux Pays-Bas sous le numéro
d'entreprise 17060920. Notre adresse commerciale
est Korendijk 5,5704 RD Helmond, Pays-Bas, et notre
adresse postale est P.O. Box 6071, 5700 ET Helmond,
Pays-Bas.

Vous pouvez trouver les noms et les adresses des
autres filiales du groupe Dorel a la derniére page
de ce manuel et sur notre site Web pour la marque
concernée.

(1) Les produits achetés auprés de détaillants ou de revendeurs
qui 6tent ou changent les étiquettes ou les numéros d'identi-
fications sont considérés comme non autorisés. Les produits
achetés auprés de revendeurs non autorisés sont également
considérés comme non autorisés. Aucune garantie ne s'applique
aces produits puisque leur authenticité ne peut pas étre vérifiée.
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© Base FamilyFix One i-Size 5. No uti\ic?es productos de segunda mano

@ Puntos de anclaje para instalar la silla de auto cuyoorigendesconoces. )

® Compartimento del manual 6. Reemplaz? la FamilyFix One i-Size de;pues d'e un.

@® Conectores ISOFIX 7. Lee degenldamente este.manual deinstrucciones

@ Botdn de regulacion de los conectores ISOFIX Y c.qnservalo para p.osterlore.s consultas.

@ Compartimento de las pilas 8. Utiliza solamente plezas.onglnales

© Botdn de regulacion del soporte adicional homologadas por el fabricante.
regulable o sistema antirrotacién

@ Soporte adicionalregulable o sistema IMPORTANTE: No modifiques la FamilyFix
antirrotacion One i-Size en modo alguno, podria generar

© Palanca de desbloqueo para la silla de auto situaciones de peligro.

@ Panel deindicadores

Q@ Indicador de los conectores ISOFIX FamilyFix One i-Size en el automavil

© indicador del soporte adicional regulable o 1. Labase FamilyFix One i-Size es un sistema ISOFIX.
S\st.ema antirotacion . 2. Sélo se puede utilizar en automdviles provistos de

@ Indicador del blogueo delassilla de auto puntos de anclaje ISOFIX. Para ello, consulta el

@ Indicador de carga de las pilas manual de tu automavil.

© Botén de pruebainstalacion 3. Comprueba que tu automavil se encuentra en

@ Aviso desactivacion del airbag del copiloto lalista de modelos de vehiculos homologados.

Puedes consultar en nuestra web www.

Segu ridad bebeconfort.com. .

4. Comprueba antes de lacompra sila base

Instrucciones generales FamilyFix One i-Size FamilyFix One i-Size encaja bien en g\ automovil.

1. Utiliza la base FamilyFix One i-Size sélo en el 5. Comprueba que los respaldos abatibles de los
automavil. asientos traseros estén bloqueados.

2. Labase FamilyFix One i-Size solo puede utilizarse 6. Des.pliega _E| sopor.te :.adicion.al regulable osistema
con las sillas de auto que cuentan con una antirrotacion FamilyFix One i-Size por completoy
etiqueta ECE naranja en la base del product colécalo en la posicion mas adelantada (indicador

3. Siempre eres el responsable de la LED.verde), )
seguridad de tu hijo. 7. Presiona gl boton. f:ie prueba para comprobar la

4. Nunca dejes a tu hijo solo en el automavil. correcta instalacion del producto. Cuando uno de

J
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los indicadores LED esté rojo, repite los pasos de la
instalacion hasta que todos los indicadores LED
estén verdes.

8. Aseglrate de que todo equipaje y otros objetos
estan fijos.

Instrucciones de mantenimiento FamilyFix
Onei-Size

1. Mantén la FamilyFix Onei-Size limpia. No utilices
lubricantes o productos de limpieza agresivos.

2. Presiona el botén de prueba para comprobar que
las pilas tienen suficiente carga (indicador LED
verde).

3. Sila parte electrénica esta provista de las
pilas adecuadasy deja de funcionar,
entonces ponte en contacto con tu distribuidor.
Los indicadores sélo controlan si el producto
esta fijado correctamente. Si las pilas se
descargan después de la correcta instalacion,
el producto sigue siendo seguro.

4. Reemplaza las pilas antiguas por nuevas de
alta calidad. Al colocarlas, comprueba la posicién
del polo positivo y el polo negativo.

Pilas

- Mantén las pilas alejadas de los nifios.

- Utiliza sélo las pilas recomendadas del tipo
AA/LRS6, (1,5 voltios). No utilices pilas
recargables.

- No expongas este producto nilas pilas al
fuego.

- No utilices pilas viejas o pilas con signos de fugas

ogrietas.
- Utiliza sélo pilas nuevas de alta calidad.

Medio ambiente

Mantén los materiales plasticos de embalaje fuera
del alcance de los nifios para evitar el riesgo de
asfixia.

Cuando ya no utilices el producto, sepéralo de los
residuos domésticos en conformidad con la
legislacion ambiental local.

Preguntas

Sitienes preguntas siempre te puedes poner en
contacto con el distribuidor local de Bébé Confort
(visita www.bebeconfort.com para los datos de
contacto). Asegurate de que tienes a mano la
5|gU|ente informacion:
Numero de serie en la pegatina ECE naranja,
situada en la parte inferior de labase de la
FamilyFix One i-Size;
- Marcay modelo de automavil y asiento sobre el
que se usa la FamilyFix One i-Size;
- Edad (altura) y peso de tu hijo.
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Garantia

Nuestra garantia de 24 meses es reflejo de la
confianza que depositamos en la extraordinaria
calidad de nuestro disefio, ingenieria, producciény
en el rendimiento del producto. Garantizamos que
este producto ha sido fabricado de acuerdo con las
normas de seguridad y calidad europeas en vigor
aplicables a este producto y que esta libre de defectos
en el momento de lacompra. La presente garantia
serd aplicable, de acuerdo con las condiciones aqui
establecidas, en aquellos paises en los que el grupo
Dorel, o cualquier distribuidor o establecimiento
autorizado, venda este producto.

Nuestra garantia de 24 meses cubre cualquier defecto
de fabricacién en cuanto a materiales y mano de

obra, cuando se utiliza en condiciones normales, y de
acuerdo con el manual de usuario, durante 24 meses a
partir de la fecha de su adquisicion por parte del prim-
er usuario final. Para solicitar una reparacion o piezas
de repuesto en garantia, por defectos de fabricacion,
deberé presentar el comprobante de la compra (origi-
nal o fotocopia) realizada en los 24 meses anteriores a
la solicitud del servicio.

Nuestra garantia de 24 meses no cubre los dafios cau-
sados por el uso y desgaste normales, dafios provoca-
dos por accidentes, uso abusivo, negligencia, incendio,
contacto con liquidos o cualquier otra causa externa,
dafios debidos a un uso distinto al establecido en el
manual de usuario, dafos producidos por el uso con
otro producto, dafios producidos por las reparaciones
realizadas por otros servicios no autorizados, en

caso de robo del producto o si se ha modificado o

eliminado alguna etiqueta o nimero de identificacién
del producto. Pueden ser ejemplos de uso y desgaste
normales, el desgaste de las ruedas y del tejido por
eluso habitual y la descomposicion natural de los
colores y los materiales debido al uso prolongado del
productoy al paso del tiempo.

£Qué hacer en caso de defectos?

Sisurgen problemas o defectos, sumejor opcion para
obtener un servicio rapido es visitar al distribuidor

o establecimiento autorizado que acepta nuestra
garantia de 24 meses®. Para ello, deberd presentar el
comprobante de lacomprarealizada en los 24 meses
anteriores a la solicitud del servicio. Lo mas sencillo es
que nos solicite directamente la aprobacién previa del
servicio. Si presenta una reclamacién conforme a lo
establecido en la presente garantia, le pediremos que
devuelva el producto al distribuidor o establecimien-
to autorizado o que nos haga llegar el producto de
acuerdo con nuestras instrucciones. Sise llevana
cabo todos los pasos indicados, no tendré que abonar
ningun gasto de envio ni de devolucién del producto.
Los dafios y/o defectos que no estén cubiertos por la
garantia, ni por los derechos legales del consumidor,
y/o los dafos o defectos en productos que no estén
cubiertos por nuestra garantfa se podran solucionar a
una tarifarazonable.

Derechos del consumidor:

El consumidor dispone de los derechos aplicables de

acuerdo con la legislacion vigente, que pueden diferir

de un pais a otro. Los derechos que posea el consum-
idor segun la legislacion nacional aplicable no se veran
afectados por la presente garantia.
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Lifetime Warranty (Garantia de Por Vida):

Bajo los términos y condiciones publicados en
nuestro website www.bebeconfort.com/lifetimewar-
ranty oferecemos una garantia de por vida (Lifetime
Warranty) a los primeros usuarios. Para disfrutar de la
garantia de por vida Lifetime Warranty es necesario el
registro en nuestro website.

Esta garantia ha sido remitida por Dorel Netherlands,
empresa inscrita en los Paises Bajos con el nimero
de registro 17060920. La sede social se encuentra en
Korendijk 5,5704 RD Helmond, Paises Bajos, y la di-
reccién postal es: P.O. Box 6071,5700 ET Helmond,
Paises Bajos.

En la dltima pégina del presente manual, asicomo
en el sitio web de la marca, se indican los nombres y
direcciones de otras filiales del grupo Dorel.

(1) Los productos adquiridos en tiendas o distribuidores que
eliminen o modifiquen las etiquetas o nimeros de identifi-
cacion, se consideraran no autorizados. No se aplicara garantia
alguna a estos productos ya que no se podra comprobar su
autenticidad.
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@ Base FamilyFix One i-Size

@ Punti di fissaggio per agganciare il seggiolino

@ Scomparto del manuale d'uso

@ Pinze ISOFIX

@ Pulsante di regolazione delle pinze ISOFIX

@ Scomparto batterie

@ Pulsante di regolazione del piede di supporto

@ Piede di supporto

© Leva di sgancio del seggiolino

@ Pannelloindicatori

@ Indicatore pinze ISOFIX

O Indicatore piede di supporto

@ Indicatore blocco seggiolino

@ Indicatore carica batterie

@ Pulsante di verifica installazione

@ Indicatore per ricordare di disattivare l'airbag
del passeggero anteriore

Sicurezza

Istruzioni generali FamilyFix One i-Size

1. Utilizzare la base FamilyFix One i-Size soltanto in
automobile.

. FamilyFix One i-Size pud essere utilizzata solo con
i seggiolini auto indicati sull'etichetta ECE
arancione posta sotto il prodotto.

. Siete sempre voi i diretti responsabili della
sicurezza del vostro bambino.

4. Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza.

5 Non utilizzare un articolo di seconda mano di cui

non si conosce I'utilizzo precedente.

n
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Sostituire la base FamilyFix One i-Size dopo un
incidente.

. Leggere attentamente queste istruzionid’'uso e
custodirle per un’eventuale consultazione futura.
Usare esclusivamente accessori e parti originali
approvati dal produttore.

~N
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AVVERTENZA: Non modificare la base
FamilyFix One i-Size in alcun modo perché le
maodifiche potrebbero provocare situazioni
pericolose.

Uso in auto della base FamilyFix One i-Size

1. Labase FamilyFix One i-Size & un sistema ISOFIX.

2. Adatto esclusivamente all'uso su autovetture
dotate diagganci ISOFIX. Per maggiori
informazioni, consultare il manuale di istruzioni
dell'auto.

. Controllare se la vostra vettura si trova nella
lista compatibilita auto, pubblicata su
www.bebeconfort.com.

. Accertarsi che la base FamilyFix One i-Size sia
adatto alla vostra macchina prima diacquistarlo.

. Controllare che i sedlili posteriori reclinabili siano

bloccati.

Estendere completamente il piede di supporto

della base FamilyFix One i-Size e posizionarlo nella

posizione pil avanzata possibile (fino

all'accensione dell'indicatore LED verde).

. Premere il pulsante di verifica per controllare la
corretta installazione del prodotto. Se uno degli

w
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bloccati e non possano spostarsi all'interno
dell'abitacolo.

Manutenzione della base FamilyFix One i-Size
. Tenere la base FamilyFix One i-Size pulita. Non
utilizzare lubrificanti o detergenti aggressivi.
Premere il pulsante di verifica per controllare se le
batterie hanno carica sufficiente (indicatore LED
dicolore verde).

. Se le parti elettroniche, dotate delle batterie
adatte, non dovessero funzionare, viinvitiamo a
mettervi in contatto con il vostro rivenditore. Gli
indicatori segnalano soltanto se il prodotto & stato
installato correttamente. Se dopo una corretta
installazione viene meno la carica delle batterie, il
prodotto e

ancora sicuro.

Sostituire le batterie vecchie con batterie nuove
dialta qualita. Fare attenzione alla posizione dei
poli positivi e negativi durante I'inserimento.

n
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Batterie

Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini.
- Utilizzare soltanto le batterie consigliate di tipo AA
/LR6, (1,5 volt). Non utilizzare batterie ricaricabili.
Non esporre il prodotto e le batterie a fiamme
vive.

Non utilizzare batterie vecchie, con segni di

r
indicatori LED é rosso, ripetere le fasi di danneggiamento o perdita di liquidi.
installazione fino a che tutti gli indicatori LED - Utilizzare solo batterie nuove della migliore
saranno verdi. qualita.

8. Assicurarsi che tuttii bagagli e gli altri oggetti siano

L'ambiente

Tenere gliimballiin plastica lontano dalla portata del
bambino, per evitare il rischio di soffocamento.

Per motivi di salvaguardia ambientale, quandoiil
prodotto non viene pil utilizzato, smaltire il prodotto
seguendo la normativa locale per laraccolta
differenziata dei rifiuti.

Domande

Per eventualidomande, rivolgersi al vostro

rivenditore Bébé Confort. (consultare il sito

www.bebeconfort.com per trovare

le informazioni). Tenere a portata di mano le seguenti

informazioni:

- Numero diserig, situato sull'etichetta ECE di
colore arancione sotto la base del FamilyFix One
i-Size;
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( 1)
- Marcae modello dellauto e del sedile su cui & corretto, negligenza, incendi, contatto con liquidio al-
montato il FamilyFix One i-Size; tra causa esterna, danni derivanti dal mancato rispetto
- Eta(altezza) e peso del vostro bambino. del manuale d'istruzioni, dannl causatl dall'utilizzo
conun altro prodotto, danni causati da manuten-
zione da parte di persone da noi non autorizzate; la
. garanzia non vale altresi in caso di furto del prodotto o
Garanzia rimozione dal prodotto stesso o modifica di qualsiasi
targhetta o numero identificativo. Esempi di normale
La garanzia della durata di 24 mesi che applichiamo ai usura includono parti quali: ruote e tessuti usurati da
nostri prodotti riflette la fiducia che riponiamo nella un utilizzo regolare del prodotto, nonché l naturale
qualita eccezionale del nostro design, della nostra deterlora_mento qel colori e dei materialiin seguito al
progettazione e produzione, nonché delle prestazioni. normale invecchiamento del prodotto.
Garantiamo che questo prodotto & stato fabbricato in . - )
conformita con gli attuali requisiti europei in materia Cosa fargln caso F" difetti: o . .
di sicurezza e con gli standard di qualita applicabili a Qualora si verifichino problemio difetti, la scelta mi-
questo prodotto, e altresi che quest'ultimo & scevioda  8li0re per un servizio rapido & rivolgersi al rivenditore
difetti legati alla manodopera o ai materiali impiegati al autorizzato o dettagliante riconosciuto. Lanostra
momento dellacquisto. Alle condizioni qui menzion- garanzia di 24 mesi & riconosciuta “ja' rivenditori®.
ate, il cliente pud ricorrere alla presente garanzia nei E necessario presentare la prova dacquisto (che
Paesi in cui il presente prodotto sia stato venduto da deve essere stato effettuato entro e non oltre |
una controllata del gruppo Dorel o da un rivenditore o 24 mesi precedenti alla richiesta di assistenza).
concessionario autorizzato. L'operazione & resa pili semplice richiedendo prima
l'approvazione da parte nostra. Se si presenta una
La nostra garanzia della durata di 24 mesi copre HChieSt? vglida ai sen;i della.pres.em‘:e Sara“Ziar po-
eventuali difetti dei materiali e di fabbricazione se il t.remo.rlchledere‘al cliente di resF\tuwe fl prodotfto al
prodotto viene utilizzato in condizioni regolari ed in rivenditore autorizzato o dettagliante riconosciuto o
conformita con il nostro manuale d'istruzioni, per un dispedireil prodotto presso di noi secondole nostre
periodo di 24 mesi dalla data dell'acquisto al dettaglio istruzioni. Le relative spese di spedizione e reso sono
originale dal primo cliente utente finale. Per richiedere anostro carico, se vengono seguite tutte e istruzioni.
riparazioni o parti di ricambio in garanzia per i suddetti | danni /o difetti non coperti dalla nostra garanzia
difetti, & necessario presentare la prova d’acquisto ne dai diritti legali dei consumatori e/o i danni ¢/o
(che deve essere stato effettuatoentroe nonoltrei24  difettiinrelazione a prodottinon coperti dalla nostra
mesi precedenti alla richiesta di assistenza). garanzia possono tuttavia essere gestiti secondo
prezziragionevoli.
La garanzia non copre invece difetti causati da
normale usura, danni causati da incidenti, utilizzo non
- )
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Diritti del consumatore:

Il consumatore gode di diritti legali secondo la legis-
lazione applicabile al consumatore stesso, che pud
variare secondo il Paese. | diritti del consumatore ai
sensi della legislazione nazionale vigente non sono
inficiati dalla presente garanzia.

Lifetime Warranty:

Secondo i termini e le condizioni pubblicati sul
nostro sito www.bebeconfort.com/lifetimewarranty,
offriamo una Lifetime Warranty (garanzia a vita)
volontaria del produttore ai primi utilizzatori. Per
richiedere la Lifetime Warranty & necessario regis-
trarsi sul nostro sito.

La presente garanzia & offerta da Dorel Netherlands.
Siamo iscritti al registro delle imprese nei Paesi Bassi
con numero diregistrazione 17060920. La nostra
sede legale & Korendijk 5, 5704 RD Helmond, Paesi
Bassi, e il nostro recapito postale & P.O. Box 6071,
5700 ET Helmond, Paesi Bassi.

Dettagli di nomi e indirizzi di altre sussidiarie del
gruppo Dorel si trovano sull'ultima pagina del pre-
sente manuale e sul nostro sito web per il marchio
in questione.

(1) I prodotti acquistati presso rivenditori che rimuovono

o modificano le etichette o i numeri di identificazione sono con-
siderati non autorizzati. Prodotti acquistati presso rivenditori
non autorizzati sono considerati essi stessi non autorizzati.
Nessuna garanzia si applica a questi prodotti, in quanto 'auten-
ticita di questi prodotti non puo essere accertata.
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@ Base FamilyFix One i-Size

@ Pontos de fixagéo para a cadeira

@ Compartimento do manual de instrucdes

@ Conectores do ISOFIX

@ Bot&o de desengate dos conectores do ISOFIX

@ Compartimento das pilhas

@ Bot&o de desengate do pé de apoio

@ Pé de apoio

© Manipulo de bloqueio da cadeira auto

@ Painel dos indicadores

@ Indicador dos conectores do ISOFIX

@ Indicador do pé de apoio

@ Indicador de bloqueio da cadeira auto

@ Indicador da tens&o das pilhas

@ Bot&o de teste da instalagio

@ Aviso para desactivar o airbag do banco do
passageiro da frente

Sistema de proteccao

Instrucdes gerais do FamilyFix One i-Size

1. Abase FamilyFix Onei-Size é para utilizagdo no

automdvel.

2. AFamilyfix Onei-Size sé pode ser usada com
cadeiras-auto com etiqueta laranja ECE no
produto.

. A seguranga do seu filho é sempre da sua
responsabilidade.

4. Nunca deixe o seu filho sem vigilancia.

. N&o utilize produtos em segunda mé&o, cuja
utilizagdo é desconhecida.
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. Substitua o FamilyFix One i-Size apds um

acidente.

. Leia atentamente este manual de instrugdes de

utilizagdo e conserve-as para futura referéncia.
Utilize apenas componentes originais aprovados
pelo fabricante.

AVISO: Nzo modifique o FamilyFix Onei-Size de
forma alguma; tal pode provocar situagdes
perigosas.

FamilyFix One i-Size no automaével

1

2.
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O FamilyFix One i-Size € um sistema ISOFIX.

Sé apropriado para utilizagdo em automdveis
equipados com pontos de fixagéo IsoFix.
Consulte para o efeito o manual de instrugdes do
automével.

. Verifique se o seu automével consta da lista de

modelos de automével aprovados em
www.bebeconfort.com.

Antes de adquirir, verifique se o FamilyFix One
i-Size é adequado para o automdvel.

. Verifique se os bancos traseiros reclinaveis

est&o travados.

Estenda o pé de apoio FamilyFix One i-Size
completamente e coloque-o na posi¢do mais a
frente possivel (Indicador LED verde).

. Prima o bot&o de teste para controlar se a

instalagdo do produto esté correcta. Se um dos
indicadores LED estd vermelho, repita os passos
parainstalagéo até que todos os indicadores LED
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Instrucdes de manutengéo do FamilyFix One

i-Size

1. Mantenha limpo o FamilyFix Onei-Size. Nunca
utilize lubrificantes ou produtos de limpeza
agressivos.

2. Prima o botéo de teste para verificar se as pilhas
tém tens&o suficiente (Indicador LED verde).

3. Seaparte electronica esta provida de pilhas
correctas e deixar de funcionar, entre em
contacto com o seu lojista. Os indicadores
controlam apenas se o produto esta
correctamente fixo. Se, apds a correcta
colocacgao, a tensdo das pilhas esgotarem,
este continuaré a ser seguro.

4. Substitua as pilhas velhas por novas de alta
qualidade Ao substituir, tenha atengéo aos pdlos
positivos e negativos.

Pilhas

- Mantenha as pilhas fora do alcance de criangas.

- S0 utilize as pilhas recomendadas do tipo
AA/LRS6, (1,5 volt). Nunca utilize pilhas
recarregaveis.

- N&o exponha este produto nem as pilhas ao
fogo.

- N&o utilize pilhas velhas ou pilhas que apresentam
vazamentos ou rupturas.

- Utilize somente pilhas novas de alta qualidade.

r
ficam verde. -

8. Certifique-se de que todas as bagagens e outros ’
objectos estéo seguros. >

Ambiente

Mantenha os materiais de pléstico da embalagem
fora do alcance das criangas, para evitar risco de
sufocamento.

Quando deixar de utilizar este produto, pedimos-lhe
que separe os materiais e deposite-os nos locais de
recolha indicados em conformidade com a
regulamentag&o local.

Perguntas

Em caso de duvida, entre em contacto com o ponto
de venda onde a adquiriu. (consulte o site
www.bebeconfort.com para os dados de contacto).
Assegure-se de que tem os seguintes dados a mao:
- Ondmero de série constante na etiqueta CEE
cor-de-laranja na parte de baixo da base da
FamilyFix One i-Size;
- Marca e modelo doautomdvel e o tipo de banco
no qual a FamilyFix One i-Size
é utilizada;
- ldade (altura) e peso do seu filho.
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Garantia

Anossa garantia de 24 meses reflete a nossa con-
fianga na qualidade do nosso design, engenharia e
produgéo, bem como no desempenho do produto.
Garantimos que este produto foi fabricado de acordo
com as normas de qualidade e os requisitos de
seguranga europeia atualmente em vigor para este
produto, e que, a data da compra, o produto se encon-
traisento de defeitos de fabrico ou de materiais.

Sob as condi¢es aqui mencionadas, esta garantia
pode ser invocada pelos consumidores nos paises
onde este produto foi vendido, por uma filial do Grupo
Dorel, por um distribuidor ou revendedor autorizado.

Anossa garantia de 24 meses abrange defeitos de
fabrico e de materiais, quando o produto é utilizado
em condi¢des normais e em conformidade com as
indicagdes constantes do manual do utilizador por um
periodo de 24 meses a partir da data da compra inicial
no revendedor pelo primeiro consumidory/utilizador.
De modo a solicitar as reparagdes ou pegas sobres-
selentes ao abrigo da garantia a titulo de defeitos de
material e de fabrico, o consumidor deverd apresentar
o comprovativo da aquisicdo efetuada (taldo de com-
pra) durante os 24 meses que antecedem a requisicdo
do servico.

Anossa garantia de 24 meses néo se aplica a defeitos
causados pelo desgaste normal, danos causados por
acidentes, utilizagdo abusiva, negligéncia, incéndio,
contacto com liquidos ou outras causas externas,
danos que sejam consequéncia do incumprimento do
manual do utilizador, danos causados pela utilizagédo
com outro produto, danos causados por reparagdes

feitas por alguém nao autorizado, em caso de furto
ou caso alguma etiqueta ou nimero de identificacdo
tenha sido removido/alterado do produto. Exemplos
de uso e desgaste normais sdo rodas e tecidos dete-
riorados em consequéncia de uma utilizagdo regular
e da natural degradag&o dos materiais e das cores
devido ao desgaste normal do produto.

Como proceder caso verifique a existéncia de
defeitos:

Na eventualidade de surgirem quaisquer problemas
ou defeitos, a melhor opgéo para obter um servico
rapido seré dirigir-se ao revendedor autorizado ou

ao revendedor por nés reconhecido que reconhece
anossa Garantia de 24 meses®. Devera apresentar

o comprovativo da aquisicao efetuada (taldo de
compra) no periodo de 24 meses que antecede
adata de requisicao do servigo. Sera mais facil se
obtiver a pré-aprovagéo da sua requisi¢cao de servigo
pelo Departamento de Manuteng&o [da marca]. Se
apresentar uma reclamag&o valida no ambito desta
garantia, poderemos solicitar que devolva o produto
ao revendedor autorizado ou revendedor por nés
reconhecido ou que nos envie o produto de acordo
com as nossas instrugdes. Pagaremos os custos do
envio e de devolugéo se todas as instrugdes forem
cumpridas. Os danos que ndo séo cobertos pela ga-
rantia poderao ser reparados mediante o pagamento
de tarifas razodveis. Os danos e/ou defeitos ndo cob-
ertos pela nossa garantia nem pelos direitos legais do
consumidor e/ou os danos e/ou defeitos em relagao
aos produtos que néo sdo cobertos pela nossa garan-
tia podem ser reparados a um prego razoavel.
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Direitos do consumidor:

Um consumidor possui direitos legais nos termos

da legislacdo de protecdo do consumidor aplicével
consumidor nos que pode variar de pais para pais.
Os direitos do consumidor nos termos da legislacdo
nacional aplicavel ndo s&o afetados por esta garantia.

Garantia Vitalicia:

Sob os termos e condi¢des publicados no nosso
website: www.bebeconfort.com/lifetimewarranty,
oferecemos uma garantia vitalicia voluntéria para o
primeiro proprietério. Para usufruir desta garantia, s6
necessita de se registar no nosso website.

Esta garantia foi emitida pela Dorel Netherlands,
empresa inscrita nos Paises Baixos com o nr de registo
17060920. A Sede Social encontra-se em Korendijk 5,
5704 RD Helmond, Paises Baixos e a dire¢éo postal é:
P.0O Box 6071,5700 ET Helmond, Paises Baixos.

Na ultima pégina do presente manual, assim somo
no website da marca, encontra o nome e diregdes
das outras filiais do grupo Dorel.

(1) Nao sao autorizados para esse efeito, os produtos adquiri-
dos em revendedores que retirem ou alterem as etiquetas e/
ou os ndmeros de identificagdo. Uma vez que n&o é possivel
averiguar a autenticidade destes produtos, ndo lhes sera
aplicavel qualquer garantia.
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© Ocrosarne FamilyFix One i-Size 6esonacHocTs Bawero peberika.
© OnOpHbIE TOUKM 418 KpENNeHNs CHAeHbA 4. Hukorpga He octaensiiTe Bawero pebeHka 6e3
O OTaeneHve Ans XpaHeHNA MHCTPYKLMM npuemorpa.
© Cucrema kpennennit ISOFIX 5. He nonb3yiTeck 6bIBLIMM B yroTpebneHuu
O Kronka ocBoBoXaeHNA KperneHuii ISOFIX TOBAPOM, TaK Kak Bbl HUKOrAa He MoxeTe BbiTb
O barapeiiHuiii oTcek YBEPEHHbIMU, YTO C HUM MPOUCXOANNO.
® CnyckoBas KHOMKa OMOPHOI HOXKI 6. Mocne aBElpVIVI 3ameHuTe FamilyFix One i-Size.
® OnopHan Hoxka 7. MpouuTaiiTe 3T0 PYKOBOACTBO MO MCMOJb30BAHMIO
© Cryckosas KHOMKA CHAEHbA BHWUMATENbHO 1 COXPaHUTE ero AN
O VuankaTopHas naHenb NCMONb30BAHNA B Gynyuiem.
@ VHauKaTop CHCTeMBI KpenneHwii ISOFIX 8. Vicnonb3yiiTe TONbKO OPUrMHATIbHBIE AETAM,
@ VHaMKaTop ONOPHOM HOXKN 0p06peHHble MPOU3BOANTENEM
@ VHankaTop duKcaLmum aBToMOBUALHOIO Kpecna
 imaro o Srpe MPELOCTEPEXEHME: He socure
Q MpepynpeavTensHas curHanusaums o6 HUKaKNX U3MEHEHUWN B KOHCTPYKLUIO
OTK/IOYEHNM NOAYLIKY Be30MacHOCTI FamilyFix One i-Size, nockosbKy 310
NEPEAHEro NaCCakMpPCKOro CMACHbA MOXeT MPUBECTU K ONACHbIM CUTYaLLUAM.
Be3onaCHOCTb FamilyFix One i-Size ana ucnonb3oBaHws B
asTomobune
1. FamilyFix One i-Size - 3T0 cucTema KpenneHui
OcHoBHble MHCTPYKUuK FamilyFix ISOFIX.
One i-Size 2. TloaxoauT TobKO Ass aBToMObueN ¢
1. FamilyFix One i-Size MOXeT UCNONb30BATHCA OMopHBIMM Toukamm ISOFIX. Moapobree unTaiite
TONBKO B aBTOMOBHIE. B PYKOBOZCTBE M0MIb30BaTeNs K Bawemy
2. FamilyFix One i-Size MOXeT 6bITb MCMONb30BaH asTomoGuIo.
TOMBKO C IETCKIMM aBTOMOGUNbHBIMI Kpeciamu 3. Mposepsre, ectb i Baw agTomobus B
C OpaHKeBoil Hakneitkoit ECE, pacronoxeHHoit YTBEPKACHHOM «CMNCKE COOTBRTCTBMA
BHU3Y /1ETCKOTO aBTOMOBIILHOIO Kpecna. aBTomobuneit» Ha www.bebeconfort.com.

3. Bbl BCEr/1a HECETE NINYHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a 4. Mpexae, yem npuobpectu FamilyFix One i-Size
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ybeauTech, 4To ero MOXHO byAeT NpasuIbLHO
pasmecTuTs B Bawem aBTomobue.

5. YbeanTechb, UTO CKNAAHbIE 3aZiHNE CUAEHbS
3aKpeneHbl.

6. MonHocTblo pasnoxute FamilyFix One i-Size
OMOPHYI0 HOXKY 1 YCTAaHOBMTE ee B caMoe
nepeHee NnosoxeHne (3eNeHbl CBETOANOAHBIN
WNHAMKATOP).

7. HaxmuTe Ha TeCTOBYI0 KHOMKY 1 NpOBepbTe,
XOPOLLO /I yCTaHOBNEHO Kpecsio. Ecnm oanH u3
nHankatopos LED 3aroputca KpacHbIM LBETOM,
MOBTOPUTE YCTaHOBKY, MOKa BCE UHANKATOPbI He
3aropATCA 3eN1eHbIM LiBETOM.

8. TlpoBepbTe, HET I B MaLLMHE He3aKpernIeHHbIX
npeAMeToB Unu baraxa.

VIHCTPYKLMM MO 06CYyKUBaHMIO

FamilyFix One i-Size

1. Cnepgure 3a uncroton FamilyFix One i-Size. He
I'IpI/IMeHﬂDITe K 134110 CMa30yHble Uin
arpeccuBHble YUCTALLME CPEACTBA.

2. HaxmuTe Ha TeCTOBYIO KHOMKY, YTOObI
y6€DMThCX B TOM, YTO HanpsXeHus Ha
AKKyMynSTOpax AOCTAaTOYHO (3eN1eHbiit
nHaukatop LED).

3. Ecnu anekTpoHHas AeTanb nepectana
NpaBunbHO paboTarth U NpK 3TOM COAEPKUT
6aTapeiiky NpaBuUALHOIO TUMA, TO CBKUTECH C
nposasLoM u3aenus. NHANKaTOpbl NOKasblBaOT
TONbKO NPaBULHOCTb YCTAHOBKM U3AENNS.
MpepbiBaHue Lenu batapenku nocne

NpaBUNbHON YCTAHOBKY He BAUAET Ha
6e30MacHOCTb U3aenus.

4. 3ameHsiiTe cTapble 6aTapeiikn KayeCTBeHHbIMU
HOBbIMU. py ycTaHOBKe baTapeek, obpatanTe
BHMMaHWe Ha PacnoNoXeHue NosocoB.

batapeiku

- He ponyckaiite, ytobbl 6atapeiku nonanv B
PYKV LieTAM.

- Wcnonb3yiiTe baTapeiikv ToNbKO
pekomeHayemoro Tvna AA / LR6 (1,5 BonbT). He
UCMONb3YIATE aKKYMY/IATOPbI.

- [lepxuTe usgenve v batapeiiku nogansiue ot
OTKPLITOrO OTHS.

- He ucnonb3yiiTe cTapble batapenkn uim Takue,
Ha KOTOPbIX BUAHBI NOTEKN UK TPELLMHbI.

- Wcnonb3yiTe TONbKO HOBbIE KAYECTBEHHbIE
baTapenku.

Cpeaa
MnacTmaccosblit mMatepuan ynakoBku Aepxute
nopanblue oT AeTel, YyTobbl n3bexarb pucka

YAyLWeHWS.

B MHTepecax 3aluTbl OKpYXaloLLei cpeabl, Koraa
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Bbl OKOHUMTE 1CMOMB30BATL MPOAYKT, Mbl IPOCKM,
4TOGbI Bbl YTUNNM3MpPOBAIM €0 B NpesiHa3HaYeHHbIX
L5 3TOTO MeCTax, COrflacHO MeCTHOMY
3aKOHOAATENbCTBY.

Bonpochl

Ecnn y Bac Bo3HMKU BOMPOChI, CBAXUTECH C
NOKaTbHBIM MpoAasLLOM Bébé Confort (koHTaKTHYi0
MHbopMaLmio umTe Ha www.bebeconfort.com).
Mpexzae yem HabpaTtb HOMep, ybeauTecs, 4To
1MeeTe Nnoj, pyKol creaytoluyto nHdopmaLio:
— CepuitHblit HOMep, PacMONOXEHHbI Ha
opaHxeBoit Haknerke ECE cHu3y 6asbl FamilyFix
One i-Size;
- Mapky 1 TN aBTOMOBUNS, @ TAKKE U CUAEHNS, HA
KOTOpOM ycTaHoBneHo FamilyFix One i-Size.
- Bo3pacT (pocT) u Bec Bawero pebeHka.

[apaHTuA

Halwa AByxneTHss rapaHTus CBUAETE/ILCTBYET O HaLUei
YBEPEHHOCTU B BbICOKOM KauecTBe KOHCTPYKLMM 1
VICMIOTHEHNA HALUMX U3LENNN, @ TAKXKE B UX
3KCTUTyaTaUMOHHBIX XapaKTepucTukax. Ml
rapaHTVpyeM, 4To 3TO U3Ze/Ne NPON3BEAEHO B
COOTBETCTBIN C AeiicTBYtOWMMY B EC TpeboBaHMAMM
o 6e30MacHOCTM 1 CTaHAapTaMK KauecTsa,
NPUMEHUMBIMU K JAHHOM NPOAYKLMM. Taioke Mbl
rapaHTupyem oTCyTCTBUe feheKTOB MaTepuana n
c6OpKM Ha MOMEHT MOKYMKW. B cooTseTcTBum €

YC/IOBUAMM, YKa3aHHBIM B 3TOM [JOKYMEHTe, Halueit
rapaHTieit MOryT BOCMO/b30BaTbCA NOTPebUTEN Ha
TeppUTOPUN TeX CTPaH, FAe OHW KyNuiu usaenve, B
clyyae nprobpeTeHns HenocpeaCcTBEHHO B hunuane
[pynnsl Dorel nnu y aBTopu3oBaHHOrO Aunepa uiu
npoAaBLa.

Hatwa aByXneTHAs rapaHTUa pacnpoCTpaHAeTCs Ha
BECb MPOW3BOACTBEHHbIN Bpak 1 AedekTbl MaTepnanos
Npy YCIOBUM HOPMaTbHOM SKCTUTyaTaLmum Usaenus B
COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBOM MOJIb30BATENA HA CPOK
24 Mecsua € AaTbl NepBOHAYANIbHOW PO3HUYHON
MOKYMKM NepBbIM KOHEYHbIM noTpebutesnem. ns
npeaoCTaBNeHna PeMOHTa WK 3anacHbIX yacreit no
rapaHTuu Ha fedeKTbl MaTepuanos 1 cbopkm
HeOﬁXOLlI/IMO npeabABUTbE HAM JOKYMEHT,
I'IOATBep)KIlalOLI.lVII;I MOKYMKY U3 enna He paHee 4em 3a
24 Mecsua Ao AaThl 3anpoca.

Halwa AByXneTHAS rapaHTUA He NoKpbiBaeT
NOBPEX/AEHNS, NPUYMHEHHbIE U3AENNIO BCIEACTBIE
€CTeCTBEHHOrO U3HOCA, aBapyil, HEKOPPEKTHOTO 1
HeHaA/1exalllero Ucnosb3oBaHus, becneyHoro
obpatlLeHus nam HecobMoAeHNS PYKOBOACTBA
N0/1b30BaTes, NOBPEXAEHMS BCIEACTBIE
MCMO/Ib30BaHMs COBMECTHO C iPYTUM U3ZeNnemM,
MOBPEX/eHUA, Bbi3BaHHble 06C/TYXKMBaHNEM
HeynoJIHOMOYEHHOW TPeTbel CTOPOHOW, eC/in
3TUKETKA WU CePUIIHBIA HOMEP Bbin yaaneH unn
M3MeHeH, a Takxke B clydae Kpaxu. Mpumeps
€CTeCTBEHHOrO U3HOCA BK/TIOUAIOT UCTUPaHMe Kosec 1
TKaHW BCIe/ICTBUE PEryNAPHOro UCMONb30BaHNA,
ecTecTBeHHOe 0bectiBeynBaHime, BbIXOZ, U3 CTPOA
MaTepuanos BUIEACTBIE HOPMAILHOMO CTapeHUs.

~N
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MopAaaoK aencTeui B ciyyae obHapyxeHus
nedekra:

Mpw obHapyxeHun npobaem unm AecbekTos
HeobX0MMO HeMe/LNeHHO 06paTUTLCA K
oduLMaNbHOMY ANNEPY AN PO3HUYHOMY NPOAABLY
Haleil NpoAyKUMK. Hawa AByXneTHAA rapaHTus
npusHaetca umn®. OT Bac TpebyeTcs NpeAbABUTL
[NOKYMEHT, MOATBEPX/AIOLNI NOKYMKY He paHee YeMm
3a 24 Mecsua Ao obpalueHus. PekoMeHayeTcs
npesBapu1TesbHO NOATBEPAUTL 3aMpoc Ha
0bCyKMBaHWE B HALLEN cepBUCHON Cyxbe. B ciyyae
0BOCHOBAHHOW MPeTeH3UM Mo AAHHON rapaHTUM Mbl
MOXeM NONpOoCUTL BaC BEPHYTh U3aenne
YMONHOMOYEHHOMY HaMi MECTHOMY Aunepy uin
NpOAABLLY, U OTMPABUTb €70 HaM B COOTBETCTBUN C
HaLMMU MHCTPYKLMAMU. Mbl 06A3yeMcs onnatuth
TPAHCNOPTUPOBKY K HaM 1 0bpaTHO, ecnv byayT
BbINOTHEHbI BCE HALLIW MHCTPYKLIMU. Mbl MOXeM
YCTPAHUTb NOBPEXAEHUS /UK AedeKTbl, KOTOpble He
OXBATLIBAIOTCA HALLEI rapaHTUeil 1 IDPUANYECKUMM
npasamu NoTpebuTens, 1u/unnm OTPEMOHTUPOBaTL
M3/lenuna, KOTOpble He OXBaTbIBAIOTCA Halleit
rapaHTven, 3a pasymHyto onnary.

Mpaea notpebutens:

nOTpeGMTeI'II: WUMeeT 3aKOHHbIe NpaBa B COOTBETCTBUN

C IJ,GFICI'BYK)LI.WIM 3aKOHOA.aTeNIbCTBOM, KOTOPOE MOXeT
OTINYaTLCA OT CTPaHbI K CTPaHe. Hacroswas rapaHTua
He orpaHu4uBaeT npasa I'lOTpeGMTe}'ISI B COOTBETCTBUMN
C NMPUMEHUMbBIM HAUMOHAJIbHBIM 3aKOHOAaTEe/IbCTBOM.

MoXW3HeHHaA rapaHTus:

Ha caiite www.bebeconfort.com/lifetimewarranty 8
paspene Cpoku 1 yCnoBus Mbl NpesiaraemM Bam
[,06POBOLHYIO MOXU3HEHHYIO FrApaHTUI0 OT

npoussoauTensa Ana HOBbIX nosns3osarenen. Ytobsl
noNy4YnTb NOXU3HEHHYIO rapaHTUio, HEO6XOAVIMO
3aperectpupoBaTbCA Ha Hawem caiiTe.

Ta rapaHTus NpeaoCcTaBnseTca Komnanueit Dorel,
Huaepnanabl. Mbl 3apernctpupoBaHsl B TOproBoM
peectpe HuaepnaHaos nos Homepom 17060920. Haw
hakTnyeckuit appec: Korendijk 5, 5704 RD Helmond,
The Netherlands/Huaepnanzabl, Haw NoYToBbIN agpec:
P.O. Box 6071, 5700 ET Helmond, The Netherlands/
Hupepnanapi.

HasBaHus v agpeca Apyrix LO4EPHUX KOMMaHN
rpynnbl Dorel MOXHO HaNUTW HA NOCNEAHEN CTpaHuLe
JlaHHOTO PYKOBOACTBA U HA HAalLMX CaiTax
COOTBETCTBYIOLLUX TOPrOBbIX MaPOK.

(1) NMpoayKTbl, IPUOBPETEHHbIE B PO3HUYHBIX MAra3vHax Uiy
ANNepoB, KOTOpble MEHAT 6Mpkl4 n MLLEHTIA(bMKaLlMOHHbIe
HOMepa, He MONajaloT NoA AeiCTBIe HaCToAlLel MapaHTun. Takxke
NOA AieiCTBNe HacTOALLEeN MapaHTUM He NONaAaloT U3aenus,

Y HeynonHol PO3HWYHBIX NPOAABLIOB.
lapaHTWs Ha Takue NPOAYKTbl HE PaCNPOCTPAHAETCA, MOCKONbKY
HEBO3MOXHO NOATBEPAUTL UX NOATMHHOCTb.
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0 2yonliisofix baza

@ Oto Koltugunu sabitleme icin dayanak noktalari

@ Kitapgik saklama bélmesi

© ISOFIX baglanti yerleri

@ ISOFIX baglantilarini agma digmesi

@ Pilbsimesi

© Ayak destegi acma dugmesi

@ Ayak destegi

© Oto Koltugunu ayirma digmesi

@ Gosterge paneli

@ ISOFIX baglantilar géstergesi

O Ayak destegi gostergesi

@ Oto koltugunun dogru pozisyona kilitlenmesi
gostergesi

@ Pil voltaj gostergesi

@ Kurulum test digmesi

@ Onyolcu hava yastig uyari anahtari

Guvenlik

FamilyFix One i-Size genel talimatlari

1. FamilyFix Onei-Size yalnizca aragta kullanima
yoneliktir.

2. FamilyFix One i-Size, sadece Urtinun altindaki
portakal renkli ECE etiketteki oto koltuklari ile
birlikte kullanilabilir.

3. Cocugunuzun guvenligi her zaman sizin
sorumlulugunuzdadir.

4. Cocugunuzu asla gézetimsiz birakmayin.

5. Gegmisini bilmediginiz ikinci el trinler
kullanmayin.

6. Kaza sonrasinda FamilyFix One i-Size'i yenisiyle
degistirin.

7. Lutfen bu talimat kitapgigini dikkatle okuyun ve
ileride bagvurabilmek igin saklayin.

8. Yalnizca Uretici tarafindan onaylanmis orijinal
pargalari kullanin.

UYARI: FamilyFix One i-Size iizerinde degisiklik
yapmayin; tehlikeli durumlar olusabilir.

FamilyFix One i-Size'in aracta kullanimi
FamilyFix One i-Size bir ISOFIX sistemidir.
Yalnizca ISOFIX kancalari bulunan araglarda
kullanima yoneliktir. Daha fazla bilgi icin, aracinizin
kullanim kitabina bakin.

Aracinizin agagidaki adreste bulunan onayli arag
sabitleme listesinde bulundugunu kontrol edin:
www.bebeconfort.com.

FamilyFix One i-Size Grtintint satin almadan énce,
araciniza uygun sekilde oturdugunu kontrol edin.
Katlanan arka koltuklarin yerine sabitlenip
sabitlenmedigini kontrol edin.

FamilyFix One i-Size ayak destegini tamamen agin
ve enileri pozisyona getirin (yesil LED gosterge).
Urtintin diizgin kurulup kurulmadigini kontrol
etmekicin test digmesine basin. LED
gostergelerden biri kirmizi oldugunda, tim LED
gostergeler yesil olana kadar talimatlari tekrar
uygulayin.

TUm bagaj icerigi ve diger nesnelerin sabit
oldugundan emin olun.

N

w

o o »

~N

o]

45



ATR

-

1.

n

w

»

FamilyFix One i-Size bakim talimatlari

FamilyFix One i-Size bazayi temiz tutun. Bu Griin
Uzerinde herhangi bir yaglayici veya asindiric
deterjan kullanmayin.

Test dUgmesine basarak pillerde yeterli voltaj
(yesil LED gosterge) oldugundan emin olun.
Elektronik bilesenlerde dogru tipte pil oldugu
halde artik dlizgiin galismiyorsa, saticiniza
basvurun. Géstergeler yalnizca Griniin diizgin
kurulup kurulmadigini gésterir. Dogru kurulumdan
sonra pil devresi kesilirse, Grlin yine gtvenli
olacaktir.

Eski pilleri yeni ve kaliteli pillerle degistirin. Pilleri
yerlestirirken arti ve eksi kutuplara dikkat edin.

Piller

TUm pilleri gocuklarin erisemeyecegi yerde
saklayin.

Yalnizca 6nerilen AA / LR6 (1.5 volt) tip pil kullanin.
Sarj edilebilir pil kullanmayin.

Bu Urtinli veya pilleri atese atmayin.

Eski piller ya da kirik veya sizdirmis piller
kullanmayin.

Yalnizca kaliteli yeni piller kullanin.

Cevre

Bogulma tehlikesini 6nlemek icin tim plastik ambalaj
malzemelerini gocugunuzdan uzak tutun.

Urtind artik kullanmayacak oldugunuzda cevre
agisindan Urlind yerel mevzuat uyarinca ayirarak gépe
atmanizirica ederiz.

Sorular

Sorularinizigin Bébé Confort yetkili bayiiile kontakt
kurabilirsiniz. Sorulariniz igin Bébé Confort
distribltérund arayabilirsiniz. (iletisim bilgileriicin
www.bebeconfort.com sayfasina bakiniz). Aradiginizda
asagidaki bilgileri hazir bulundurunuz:

FamilyFix One i-Size oto glvenlik koltugunun
altindaki turuncu renkli ECE etiketindeki seri
numarasi;

FamilyFix One i-Size oto guivenlik koltugunun
kullanildigl araba ve koltugunun

marka ve tipi;

Cocugunuzun yasi (boyu) ve kilosu.

Garanti

Bu 24 aylik garantimiz tasarim, mihendislik, Gretim
ve Uriin performansimizin kalitesine olan glivenimizi
yansitmaktadir. Bu Grtintn, bu trdnicin gecerli olan
Avrupa guvenlik gereksinimleri ve kalite standartlari-
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na uygun olarak Uretildigini ve satin alindigi tarihte
malzeme ve iscilik agisindan kusuru olmadigini garanti
ederiz. Burada belirtilen kosullar altinda, bu garanti bu
Urtntin Dorel Grup sirketlerinden biri, yetkili ithalatcis
veya onlarin anlasmali bayisi tarafindan satildig tlkel-
erdeki tiketiciler tarafindan talep edilebilir.

24 aylik garantimiz normal kosullarda ve kullanim
kilavuzuna uygun olarak kullanildiginda, ilk son kullanici
tarafindan orijinal satin alim tarihinden itibaren 24 aylik
sure boyunca, malzeme ve isgilik agisindan tim tretim
kusurlarini kapsamaktadir. Malzeme ve isgilik agisindan
kusurlara karsi garanti kapsaminda onarim veya yedek
parca talep etmek icin, servis talebinden 6nceki 24 ay
icinde UrtinUn alindigini gésteren satin alma belgesiile
yetkiliithalatci garanti belgelesi ibraz edilmelidir.

24 aylik garanti stiremiz, normal aginma ve yipranma,
kazalar, yanlis kullanim, ihmal, yangin, siviyla temas
veya bagka bir dig neden, kullanim kilavuzuna
uyulmamasi, baska bir Grtin ile birlikte kullanma,
bizim tarafimizdan yetkilendirilmemis biri tarafindan
yapllan servis sonucunda olusan hasarlari veya Grinin
calinmasi, herhangi bir etiket ya da kimlik numarasinin
Urtinden ¢ikarilmasi veya degistirilmesi durumlarini
kapsamamaktadir. Normal yipranma ve aginma

ile, dizenli kullanim sonucu asinan tekerlekler ve
kumaslari, Grintin normal sekilde eskimesi nedeniyle
renk ve malzemelerdeki dogal deformasyonu kast
edilmektedir.

Urtintin ayipl oldugunun anlagiimasi durumunda
tlketici, 6502 sayill TUketicinin Korunmasi Hakkinda
Kanunun 11. Maddesinde yer alan; S6zlesmeden
dénme, Satis bedelinden indirim isteme, Ucretsiz
onarilmasiniisteme, Satilanin ayipsiz bir misliile

degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.
Tuketiciler Grtin ile ilgili sikayet ve itiraz konusunda
basvurularini tiketici mahkemelerine ve ikamet ettigi
ilce tiketici hakem heyetlerine yapabilirler.

Arizali veya kusurlu Grtin durumunda ne yapilmalidir:
Sorun veya arizalarin ortaya cikmasi halinde, iletisime
gececeginiz ilk nokta yetkili ithalatgi veya bizim onay-
ladigimiz bir perakende saticidir. Yetkili Bayi ve itha-
latgimiz 24 aylik garanti stresini saglamaktadir®. Servis
talebinden 6nceki 24 ay icinde Urtind satin aldiginizi
gosteren belgeyi ve yetkili ithalate garanti belgesini
ibraz etmelisiniz. Servis talebiniz icin [marka] ithalatg
servisimizden 6n onay almaniz isleminizi kolaylastira-
caktir. Bu garanti kapsaminda gecerli bir talepte bulun-
maniz durumunda, sizden Grtinlintizt yetkili ithalatciya
veya bizim onayladigimiz bir perakende saticiya teslim
etmenizi ya da Urtind talimatlarimiza uygun sekilde bize
goéndermeniziisteyebiliriz. Tim talimatlara uyulmasi
sartiyla, kargo Ucretleri tarafimizca karsilanacaktir.
Garanti ve mUsterinin yasal haklari kapsaminda olma-
yan hasarlar ve kusurlar veya Urtinlere, makul bir Ucret
karsiliginda hizmet saglanir.

Tuketicinin haklari:

Bir tiketicinin, Glkeden Glkeye farklilik gosteren gegerli
tlketici yasasina gore yasal haklari vardir. Gegerli ulusal
yasalara tabi olan tlketicinin haklari bu garantiden
etkilenmez.

Omiir Boyu Garanti:

Bébé Confort, sart ve kosullari www.bebeconfort.
com/ lifetimewarranty web sitemizde yayinlanan
durum ve sartlar altinda Gretici olarak ilk kullanicilara
yoénelik gdnull bir Omir Boyu Garanti sunmaktadir. Bu
Omur Boyu Garanti hakkindan yararlanmak icin, web
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sitemizden kayit yaptirmaniz gerekmektedir.

Bu garanti Hollanda'da 17060920 sirket numarasi ile
kayitl Dorel Netherlands tarafindan verilmektedir.

Dorel grubunun diger bagli kuruluslarinin isim ve adres
bilgileri, bu kilavuzun en son sayfasinda ve ilgili markay-
lailgili web sitemizde bulunabilir.

(1) Etiketleri veya tanimlama numaralarini kaldiran veya degistiren
tedarikgi veya bayilerden satin alinan Grlinler onaysiz olarak
degerlendirilecektir. Bu Grlnlerin orijinalligi dogrulanamadig igin
garanti verilmemektedir.
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